食べるファスティング!トルチャ式ダイエット ファスティング実施にあたっての注意事項と同意書

ファスティングプログラムを申し込むにあたり下記の内容をご確認の上、すべてにご同意いただき、プログラムに参加していただけるよう固くお願い申し上げます。

- 1. プログラム実施にあたっての健康状態について
 - 。 糖尿病、高血糖の症状がある方
 - 。 重度の貧血症状がある方
 - 。 妊娠中、授乳中の方
 - 。 その他、治療中の疾患のある場合

※上記に該当する方は医師にご相談のうえ、自己責任でご参加ください。

2. プログラムの効果について

当プログラムは、その改善を示唆するエビデンスに基づいておりますが、絶対的な効果 を保証するものではありません。

3. 体調管理について

今まで経験のない異常な疲労感や、頻脈・動悸・胸の痛み、その他の異常感を感じた場合は、速やかに担当管理栄養士に報告下さい。実施を中止することがあることをあらかじめご了承ください。また事前に過去の病歴・現在の服用中の薬についてはすべてお話して頂く義務が生じます。

4. 個人情報の保護

プログラムに参加されたことにより得られたお客様の個人情報は、トルチャを運営する株式会社ティップネスと、ファスティングプログラムを提供する株式会社たべかたで情報提供し、「食べるファスティング!トルチャ式ダイエット」のサービス提供を目的として活用します。お客様の同意なくして、その他の第三者に提供される事、もしくは開示されることは一切ありません。ただし、お客様のプライバシーを保護した上で、得られた結果を統計のために利用させていただくことはあります。

5. キャンセル、実施日変更について

キャンセル、変更が発生する場合、基本的には以下の通りキャンセル料が発生します ので、予めご了承ください。

- 。ご購入後8日以内でしたらクーリングオフが適用となり全額返金いたします。ただ し8日以内でも、カウンセリングの実施や、ファスティングキット配送の手配が済ん でいる場合には下記の通りとなります。
- 。 カウンセリング実施済み・ファスティングキット配送前の場合→50%
- 。 カウンセリング実施前・ファスティングキット配送済みの場合→50%
- 。 カウンセリング実施済み・ファスティングキット配送済みの場合→100%
- 。ご購入後8日を過ぎた場合にはキャンセル料の返金は致しかねますのでご了承く ださいませ

※返金にかかる振込手数料はお客様にご負担いただきますのでご了承くださいませ。

なお、運営会社(株式会社たべかた)の営業時間は、平日、土曜 10:00~20:00 まで となります。日曜、祝日はお休みをいただいておりますのでご了承ください。(ファスティング期間中のサポートは運営会社の営業時間外でも対応は致します)

6. 上記の内容すべてに同意し、プログラムに参加します。尚、プログラム実施にあたって の健康状態について上記に該当する方は医師にご相談のうえ、自己責任でご参加くだ さい。